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(]l ME - Bl Hifr B %
1. B e T
1-1. Br &8 mifE RI~v—tAL NEAZL| P 1.0
a/p)-MEo b +=70mm m’ 0.1
Comk ALERL t 0.2
2. & THR B T
2-1. & THip EFE | SM400 SRR t=6mm m’ 1.6
P E & kg 74.9
2-2. WERR SR v Th 7 m? 0.7
2-3. & THREBLG TR AL RIS m’ 1.7
2-4. & TSRS PIE & o PA) V5 $22 6 mm 6 B m 5.5
3. Bt RAE - O WAL
3-1. AT AR m? 7.9
EAZE S B © CTC200mm 252
FEAM FUETEAESmn FLEEL 2 n2%15% | kg 54. 6
HB LY EN 252
EARR B Y vkt kg 2.4
4. BB =S Eicd RC-1I m2 228. 2
T B 7 ) o Fg 2 b m2 228. 2
T% FEABLE = R SRR T 28| m2 228.2
g FIAAITG 5 o FBGREL A P m2 228.2
k& SRR S5 o BB E L& [ m2 228. 2
BIEHEEAIRAT - BB |V T VL TSR - m2 228.2 0 AR 0TEE E R0
FEUEAAR Ew=1. Okg/m2 & 487E (2[E1E V)
BER DAL -+ FEA 1] m2 228.2
5. SRR T
SRR A — 0 R S YR 1 (ATIKNELF) | A 14
AIEY AR (1524 9)
T SCW480N 1@ kg 20.4
A SMA490A 1@ kg 10. 8
[V AR SS400 21 kg 2.1
T vty b - JFEG [SS400 A%H kg 5.2
INER Wb - EE 4 438 kg 0.5
AT =27 V=) SMA490A 1@ kg 27.6
A 66. 6
— W% FN i OB ERAVER RSN D o &
[EE SRR BHR (1524 )
T SCW480N 1@ kg 20.4
A SMA490A 1@ kg 10.0
[V AR SS400 21 kg 2.1
TN vty b - JFEG [SS400 A%H kg 5.2
INER Wb E 4 438 kg 0.5
AT =27 V=) SMA490A 1@ kg 27.6
AR 65. 8
— W% &h i OB ERAVER RSN D o &
FBIEEIZ >0 T ) -MEo Y SORIE TES t=100mm n’ 0.6
Cork ALERL t 1.3
HEIVHEE L X L m 0.3
TR T m’ 2.0




T 1) A - Btk B B ik
M AR E - iR T
R R R B4 B SR S $S400 kg 283
IR AR ARG B HUS T A 12
Uit SRR T2 TR $S400 kg 415
S10T kg 61
BT — VAL T A 120
Uit SRR TR L HAF 12
Ui SCRBRMNT R E (B R $S400 kg 415
S10T kg 61
TSRy R ARED T A 120
Uit S SRR TRX 1 L A 12
IR RS R SR S $S400 kg 283
IR ERE AL T A 12
Miffisg 1. T HER A FHA T m? 2.6
O LAl T m? 2.6
Bl LA T M22 PN 56
A BREAA BUAT T A 28
ARV IAREO T |PEEE 620 56
BIGEIET F-11 n 5.5
6. A HEYLE T
ayy)-p o ck=24N/mm2 m’ 1.8
T — m? 11.2
EZNi] SD345 D16~D25 kg 560. 0
7/h-HI 5L HIFLEE ¢ 29 HIFLEL=295 1L 144
TEARF o FV S kg 16.9
BrRA T = m? 8.2
TFHUALER (Fyr” v)7) m? 11.2
AV n’ 0. 14
PoKERH L WL E = L% . 1250 (E1) 4
9. flE%x L. e m? 106. 8
TR MR TR — b T m’ 106. 8
10 B ST [ BIR < FLsy ke 148.3
LA RER BEY T 7 AR AR | 3
N ERER R 7 a2 — | 138
fEDEE T RSB E R A 138
B F4% HH 138
Va— A B N— & 138
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a0 2 ° 597 LEST AEELNER BEBETER
o o ° g Oa (=R a a BESR AR & L > (Fha & 60nnEL )
o 4 7 A o %[ °
P75 g IS I
\W N ee & 0
BEBEHE S (EREE L BARK=A /
R A AL
BEEEH TS (KUT-£AY FELENL) - S k —
HKIRFUBIBEIARLRVIZHELIZ, BBICTEEFTSC L. TAHEEEEA
e S35 (£=6. 0nm) O B TR TRE S HREEAR
TFf gl pirxis 5 AL | R i #5
L. WrmfEiE T MR (1) [r~—exrberra|0.30X0. 20 m’ 0. 060
(BRAR - 2v7)-MRAR) | EMERH (3) 0.20%0. 20 m? 0. 040
AR (5) 0. 40X 0. 40 m? 0. 160
Al (10) 0.50%0. 30 m’ 0. 150
Al (A1) 0.50%0. 50 m’ 0. 250
fefdlagi  (15) 0.30%0. 20 m’ 0. 060
FsES  (54) 0.45%0. 25 m? 0.113
FifsEE  (56) 0.50%0. 20 m? 0. 100
AisEL  (63) 0.50%0. 20 m? 0. 100
& n? 1.033
£=70mm 1.03%0.07 n 0.072
CoR%AlLEE 0.072X2.35 t 0.17
2. & CTHUEHMR T
2-1. HCHRE A [ZAREH (D) |8Ht=6mm 0.40%0. 25 m? 0. 100
AR (3) 0.30%0. 30 m? 0. 090
AR (5) 0.50%0. 50 m? 0. 250
Al (10) 0. 55%0. 40 m’ 0. 220
Al (A1) 0. 55%0. 60 m’ 0. 330
fefdlaki (15) 0.40%0. 30 m’ 0.120
FifsEL  (54) 0.50%0. 30 2 0. 150
FifsEE  (56) 0.55%0. 30 2 0. 165
AR (63) 0.55%0. 30 m? 0. 165
&3 n? 1. 590
SRR B 1. 590 X 0. 006 X 7850 kg 74.9




TFE Fei ] ik EE kN &7 5
2-2. BEGR MMV s [ZefnRE (1D 0. 06X (0. 30+0. 26+0. 26) m’ . 049
& LR B e lom | ZEIBER (3) 0. 06X (0. 26+0. 26) X 2 m’ . 062
DRWIEE L o I GE [ERIE] (5) 0. 06 X (0. 46+0. 46) X 2 n’ .110
B <) &3 1 EREES  (10) 0. 06 X (0. 56+0. 56+0. 30) m’ . 085
S TR IESom TR L [ZEHIBR T (11) 0. 06X (0. 56+0. 56+0. 50) m’ . 097
FEAEE (15) 0. 06X (0. 36+0. 26) X2 n’ .074
AL (54) 0. 06 X (0. 45+0. 31) m’ . 046
AL (56) 0. 06X (0. 56+0. 56+0. 20) m’ . 079
AL (63) 0. 06X (0. 56+0. 56+0. 20) m’ . 079
A8t n . 683
2-3. HORBUREEE R [ A MEH (D 0.42X%0. 26 n’ 0. 109
Al (3) 0.32X0. 32 n’ 0. 102
Ll (5) 0.52X0. 52 n’ 0. 270
Al (10) 0.56X0. 42 n’ 0.235
Al (A1) 0.56X0. 62 n’ 0. 347
fefdlagi  (15) 0.42X0. 32 n’ 0.134
AR (54) 0.51X0. 31 n’ 0. 158
AfsEH  (56) 0.56%0. 32 n’ 0.179
AR (63) 0.56%0. 32 n’ 0.179
AF n? 1.715
2-4. B TS BEIE & | AR (1) |FRPITER 4mm (0. 40+0. 25X 2 m 0. 90
FEAlEE (3) (0. 30+0. 30) X2 m 1.20
FAlgEE (5) (0. 50+0. 50) X 2 m 2. 00
AL (10) 0. 55X 2+0. 40 m 1. 50
FlRE (11 0. 55X 2+0. 60 m 1.70
FEAlEE (15) (0. 40+0. 30) X2 m 1.40
AL (54) 0. 50+0. 30 m 0. 80
HigEE  (56) 0. 55X 2+0. 30 m 1. 40
AL (63) 0. 55X 2+0. 30 m 1. 40
AFH m 12.30
R P R Bebmm g2 51 | 12. 30 X 0. 444 m 5. 46
3. P RHE - S VAL
3-1. JE AR EMEEL (D) |oF 3vts 0. 30X0. 20 n? 0. 060 |#itz - 2/7)-Fx4H
EREEH () 0.50<0. 30 m” 0. 150 |8t 5 =
FERBEH (3) 0.20%0. 20 n? 0. 040 |84 - 2v7)-h K48
FEMEEH (@) 0.40<0. 30 m” 0. 120 |8t 9 =
FERBEH (5) 0.40%0. 40 n? 0. 160 |84 - 2v7)-h K48
MR (6) 0.20X0. 20 m” 0. 040 |t - =
FEMERH () 0.50<0. 40 m” 0. 200 |t 5 =
MR (8) 0.30<0. 30 m” 0. 090 |8t 9 =
MR (9) 0.50<0. 40 m” 0. 200 |t 5 =
FEMEER  (10) 0.50%0. 30 n? 0. 150 |84 - 2v7)-h K48
EMEEH  (11) 0.50%0. 50 n? 0. 250 |Si4R - 2v7)-h K48
ERERH (12) 0.50<0. 30 m” 0. 150 |8t 5 =
FEMIERH (13) 0.50<0. 30 m” 0. 150 |8t 5 =
FEMERL (14) 0.30X0. 20 m” 0. 060 |t 5 =
FEMEER  (15) 0.30%0. 20 n? 0. 060 | &4 - 2v7)-h K48
G1-G2 (16) 0. 50X 0. 20 n’ 0. 1008k 5 =
G1-G2 (17) 1. 00X 0. 20 n’ 0. 200 |8k 5 =
G1-G2 (18) 1.80X0. 20 n’ 0. 360|#HK 5 =
G1-62 (19) 0. 30X0. 30 n’ 0. 090 |#H 5 =
G1-G2  (20) 0. 50X 0. 30 n’ 0. 150 |8t 5 =
G2-G3  (21) 0.80X0. 30 n’ 0. 240 |8k 5 =




TFE Fei ] ik FE HAL # 5
G2-63  (22) 0.80X%0. 10 n? . 080 |t o =
G2-G3  (23) I ¥V 0.80X0.05 n? . 040t © =
G2-G3  (24) 0.30X0. 30 n? . 090 |t 5 =
G2-G3  (25) 1. 00X 0. 20 n? . 200 |8 5 =
G2-G3  (26) 0.30%0. 30 n? . 090 |t o =
G2-G3  (27) 0.60x0.10 n? . 060 |#itl 5 =
G3-G4 (28) 0.80X0. 30 n? . 240 |8M © =
G3-G4 (29) 0.40x0. 30 n? . 120|8M © =
G3-G4  (30) 0.20X0. 20 n? . 040 |t © =
G3-G64 (31) 0.30X%0. 30 n? . 090 |t 5 =
G4-65 (32) 0.80x0. 30 n? . 240 |8M © =
G4-G5 (33) 0.30X0. 20 n? . 060 |t 5 =
G4-G5 (34) 0.40X0. 40 n? . 160t 5 =
G5-G6  (35) 0.80x0. 30 n? . 240|8M © =
G5-G6  (36) 0.30X%0. 30 n? . 090 |t 5 =
G5-G6  (37) 0.30X%0. 30 n? . 090 |t 5 =
G5-G6  (38) 0.30X%0. 30 n? . 090 |t 5 =
G5-G6  (39) 0.30X%0. 20 n? . 060 |t 5 =
G5-G6  (40) 0.30X%0. 10 n? . 0308t o =
G5-G6  (41) 0.40X0. 40 n? . 160t 5 =
G6-G7  (42) 0.60X0. 50 n? . 300 | 5 =
G6-G7  (43) 0.40x0. 30 n? . 120|8M © =
G6-G7  (44) 0.20X0. 20 n? . 040t © =
G6-G7  (45) 0.40X0. 40 n? . 160t 5 =
G6-G7  (46) 0.50X%0. 30 n? . 150 |M 5 =
G6-G7  (47) 1. 00X 0. 20 n? . 200 |8M 5 =
G6-G7  (48) 1.20X0. 40 n? . 480t o =
G6-G7  (49) 0.50%0. 40 n? . 2008 5 =
G6-G7  (50) 0.20x0.10 n? . 0208 5 =
G667 (51) 0.30X0. 20 n? . 060 |#itl 5 =
G667  (52) 0.20x0. 10 n? . 020|8M o =
G6-G7  (53) 0.20X0. 20 n? . 040 |t © =
FHHES  (54) 0. 45%0. 25 m’ RR] eV Y € =l
FHREES  (55) 0.30%0. 30 n? . 090 |$K 5 &
FHER  (56) 0. 50X 0. 20 m’ . 10O |#RAR « av7)-h k48
FHREES  (57) 0.20%0. 20 n? . 040 |8k 5 &
FHREES  (58) 0.20%0. 20 n? . 040 |8k 5 &
FHREES  (59) 0.20%0. 20 n? . 040 |8k 5 &
FHREES  (60) 0.40%0. 30 n? L1208 5 &
FHREES  (61) 0.20%0. 20 n? . 040 |8k 5 &
FHRES  (62) 0.50%0. 30 n? . 150 |8k 5 &
FHHEER  (63) 0. 50X 0. 20 m’ . 10O |#RAR « av7)-h k48
m’ .913
FEA SR E I CTC200mm 7.913/ (= /4X0.20X0. 20) ZS 252
VEARS FEEAESmm  HEL 2 nAER15% (7. 913X 0. 005X 1200 X 1. 15 kg 54. 6
Bis5 LA 252 ¥iN 252
TEAZRELIE ) Dy-kf IAYY 0.04X0.04X0. 003X 1700 1. 15 kg/A|  0.0094
25244 1 252%0. 0094 kg 2.37
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TFf gl pirxis FE = <X{va S i
4 BRFRET G1H7F Uflg(al) (0. 20-0. 010+0. 016 X 2) X 11. 920 X 1 m’ 2.65
Web (a2) 0. 468X 2% 11.920% 1 m? 11.16
LFlg(a3) (0. 20X2-0. 010+0. 016X 2) X11.92X1 | pn? 5.03
Stif (a4) 0.092X0. 468 X2X 1 m? 09| Hr g
Stif (ab) 0. 092X 0. 468 X2 X 2 m? 17 S
NEH 19. 10
G247 ~G6HT Uflg(al) (0. 20-0. 010+0. 016X 2) X 11.920 X5 m? 13.23
Web (a2) 0. 468X 2% 11.920X5 m? 55.79
LFlg(a3) (0. 20X2-0. 010+0. 016X 2) X11.92X5 [ 25.15
Stif (a4) 0. 092X 0. 468 X2X2X5 m? 86| H
Stif (ab) 0. 092X 0. 468 X2X2X5 m? 86|
NEH 95. 89
GTHT Uflg(al) (0. 20-0. 010+0. 016X 2) X 11.920 X 1 2 2.65
Web (a2) 0. 468X 2% 11.920% 1 m? 11.16
LFlg(a3) (0. 20X2-0. 010+0. 016X 2) X11.92X1 [ pn? 5.03
Stif (a4) 0. 092X 0. 468 X2X 1 m? 0. 09
Stif (ab) 0. 092X 0. 468 X 2X 2 m? 17
NEH 19. 10
Hp R RS (1AS) [ (al) (0. 25X 2+0. 09X 4) X0.95X6 m’ .90
BN (a2) 6.70/1000 X (3+3) X6 m? .24
PR (a3) —0.072X0.25X2X6X2 m? -0. 43
NEE m? .71
s RHEAE QA |48 (al) (0. 25X 2+0. 09X 4) X 0. 95X 6X 2 m’ .80
BN (a2) 6. 70/1000 X (5+5) X 6X 2 m? .80
PR (a3) ~0. 072X 0. 25X 2X6X2X2 m? -0. 86
TN F 0. 137X 0. 078 X6X2X 2 m? 0. 26
B 10. 00
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5-3. FE LS Y T ANERE (0. 500+0. 510) /2X 0. 100X 0. 800 X 7 m3 0.28
AABE (0. 500+0. 510) /2 0. 100X 0. 800 X 7 m3 0.28
AFH o’ 0.57
ComkALER 0.57X2.35 t 1.34
54, MELHEEV S ALKGSB (0. 046+0. 036) /2 X (0. 506+0. 510) /2% 0. 800 X7 | 0. 12| B E L & L (1)
0. 016X (0. 736+0. 756) /2 n’ 0. 01 | HEIHEE L 2 /L (2)
ABE (0. 046+0. 036) /2 X (0. 506+0. 510) /2% 0.800 X7 | 0. 12| BESHEE L & L (1)
0. 016X (0. 736+0. 756) /2 n’ 0. 01 | fEIHEE L 2 /L (2)
AFH o 0.26
5-5. BUpET. INEiS= 0.036X0.800X7 > 0. 20 [ LS = v 2 L (1)
(0. 054 (0. 736+0. 660) /2+0. 068 X (0. 756+0. 660) /2) X T m® 0. 60 | MELHEE L Z /1 (2)
(0. 054+0. 068) /2 X (0. 476+0. 390) /2 X 7 m’ 0.18]|»
NGB 0.036X0.800X7 e 0. 20 [ = v 2 L (1)
(0. 054 (0. 736+0. 660) /2+0. 068 X (0. 756+0. 660) /2) X 7 m® 0. 60 | HELHEE L Z /1 (2)
(0. 054+0. 068) /2 X (0. 476+0. 390) /2 X 7 m’ 0.18]|”
AFH o 1.96
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6. 25 EEYLIE T.
6-1. 2/7)=} AEE o ck=24N/mm2  [1/2X (0. 290+0. 245) X 0. 450 X 7. 360 n’ 0. 89
A2UEE o ck=24N/mm2  [1/2X (0. 290+0. 245) X 0. 450 X 7. 360 n’ 0. 89
AFH o’ 1.77
6-2. T AEE — T (0. 450+0. 245) X 7. 360 m? 5. 1| 3k Uil
1/2X (0. 290+0. 245) X 0. 450 X 2 n’ 0.2|n
0. 030X 7. 360 n? 0. 2| AR BURR A
1/2% (0. 294+0. 290) X 1/2X (0. 030+0. 036) X2 m2 0.021 7
AR — B (0. 450+0. 245) X 7. 360 n? 5. 1| SR U Rif
1/2X (0. 290+0. 245) X 0. 450 X 2 n’ 0.2|n
0. 030X 7. 360 n? 0. 2| AR HURR
1/2% (0. 294+0. 290) X 1/2 X (0. 030+0. 036) X2 m2 0.021 7
AFH o 11.2
6-3. £57% MBS SD345 D16~D25 (280 kg 280
AUBE SD345 D16~D25 (280 kg 280
HE ke 560
6-4. 7/h-HIFL
AUESE HIFLEE 6 26 HIFLEL=250 36X 2 fL 72
AEE HIFLEE ¢ 26 HIFLEL=250 36X 2 i 72
At 144
6-5. YEARF AUEE R RVRAS = /45 (0.026X0.026 X0, 250-0. 016500, 0160, 240) X 1200x 1. 16x72 | kg 8.47
A2fBERE ok *VAEHE 7 /4% (0.026X0. 026 X 0. 250-0. 016 X 0. 016.X0. 240) X 1200 1. 16X 72 kg 8. 47
At 16. 94
6-6. BRAH IR AUESE 1A & 0. 553X 7. 360 n’ 4.1
AUEE 1A & 0. 553X 7. 360 n’ 4.1
AEH m? 8.2
6-7. NHIALER (Fot v)7)
AUEE 0. 48 X 7. 360 n’ 3. 5| BEER I
0.29X7. 360 n’ 2. 1|8 FE b
A2UEE 0. 48 X 7. 360 n’ 3. 5| BEER I
0.29X7. 360 n’ 2. 1|8 FE b
At 11.2
6-8. HELHET VAV ANFEHE 1/2% (0. 294+0. 290) X 1/2X (0. 030+0. 036) X7.360 [ 0.07
A2FERE 1/2X (0. 294+0. 290) X 1/2 (0. 030+0. 036) X7.360 [ p® 0.07
AFH o’ 0.14
6-9. PR EMESH [MEHE e =18, 125A 2% 2 HT 4
| L 4
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J LJ 7ﬁ HEH48.6 lﬂ;];o 48.6
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8.900X12. 000

106. 8

1w BRI T Ay — F T

8.900X12. 000

106. 8




10. ZBELF05H
10.1 ZEELTOS
B t=150 12 m (FEIE)

HAEE 0 =1000kg/m3 & 4B%E
VR B (W1)
1 1000 x  0.000150 X 228.2

I S B w=0. 5kg/m2 & f87E (1[E1E Y )

BRI Bl A B2 (W2)
1 0. 50 x  228.2

XETHEHBETH DO, ERICADELEET L L,

10.2 REFHERER

BREIRE M BERIT, “BRRAR TEOME” ” d&x= X MR 7 EiZdy bATH

BRUERR RS 225 AT 5,
(D BURMIM A% A
GRIRLRBEA GAT - BRI 5
BEE AUTVELE ABRERE T
228.2  / 50 x  1.700  x 1

BRI K OB B 297 B - F0A T
AR BNV LRE ABRERE S—T 1K

228.2  / 50 x 1700 x 1
SR AR
AREHEE BV TR ARERER ST 4%
228.2  / 58 x 1700  x 1

(2) ZafitiriE e FiH

HIEEH

EE T 7 AR R A
MR REEH 7 4 v 52—
R TR B E MR

Byt T4

Sa— AP N—

W W W w w
LT T R
DD DD DN DN
LT T ]

23
23
23
23

= 34.23 kg
= 114. 10 kg
&t 148. 33 kg
= 8 H
= 8 H
= 7 H
&rat 23 H
= 3 {(ES
= 138 {(ES
= 138 A
= 138 HH
= 138 {(ES




5-6. DM ERE -

BEL

i it 18 14

Cro01, 03

1-[ 250x90x9x13x950

== il il dlgrﬁ
ol » a7 2% 74 5l 7 7%
3 < Z % ;W
1008 1008 1008 1008 1008 1008
17 54 B ¢
{8 E & FEEH
3] 1R 588 g
| H-125x125x6.5x9 L=1.0m
|
e & =T o
(1) {REESEHM BT
1. s dcE
e (| el & AR " e -
4 = (1 2 'Ha= (k '
@R AR (AN 720) (o) ke/m) | g/ D %% 2 (ke) mE M
1 - H 125 X 125 X 6.5X 9 1000]  23.60 23.6 12 283. 2 SS400] /)N
2. AREREE A BT T
12 = 12 197
(2) X AENTREE
1. s dcE
ke (| el & LUAZES » e -
4 = (1 2 'Ha= (k E
SR AR (LAY 720) (o) ke/m) | Cea/ D %% 2 (ke) mE M
1 - [ 250 X 90 X 9 X 13 1000]  34.60 34.6 12 415. 2 SS400] /)N
ORL NHEOEFS D) AR EE 12 BAT a0 mm A
- - (ke/JH) (kg) fE% S .
1 - TCB M22 X 55 0.510 10 5 120 61 S10T
(e 120
gaEAht 61
2. EUT—/LALBET
120 = 120 VN
3. R SCRBRMTGE T
12 = 12 i)




Q) WX REMERE
Lo A B

e (| el E& LUAZES " e -
% 21 2 & (k
@ g (AR Y 7= 0) (mm) ke/m | (cg/TED) %5 E & (kg) ME M
1 - [ 250 X 90 X 9 X 13 1000 34. 60 34.6 12 415. 2 SS400| /)8
. " _ HNE & " HE 12 f&pT -
AN = porin N7a - E = k &
O M E(EFTYS7=9) (ke/TE) %5 (ke) A E & (kg) ME A
1 - TCB M22 X 55 0.510 10 5 120 61 S10T| & A
e 120
gaEAht 61
2. EhHERNNAEED T
120 = 120 VN
3. U SCRBRMTRY E T
12 = 12 197
4) REREEMEE
1. s
e (| el E& LAZES » e -
% 21 2 & (k
@ iR 5 (AR Y 7= 0) (mm) ke/m | (ce/TED) %5 E & (kg) me | MA
1 - H 125 X 125 X 6.5 X 9 1000 23. 60 23.6 12 283. 2 SS400| /)5
2. EGEFEMEET
12 = 12 197




5-7. HisEa T

RHL
X AlmEX
M22x44 200
b 5
100 100
_10 |
90 =
s L1 28] 23 | rpumamy
b H T ¢¥ L-100x100x10 L=0. 450m N=2Z&
RIER
| N=2x7=14t&FF
@i’l .|
| - |
@ At ———
[ ]
i // 1
p—————————
T E—
gy D ——
[
of—1 1
(1) EFEAEFAT
0. 200 X 0. 468 X 2 X 7 X 2 = 2.62 m2
(2) BHLAET
0. 200 X 0. 468 X 2 X 7 X 2 = 2.62 m2
(3) JRBF.EAT M22
4 X 7 X 2 = 56 VN
4) fHREMEATT (CEHEE G=20)
2 X 7 X 2 = 28 A
(B) BHARIL FREFEDHT
4 X 7 X 2 = 56 VN
(6) RBEET (F-11)
0. 200 X 0. 468 X 2 = 0.187 m2
( 0. 100 + 0.090 ) x 0. 450 X 2 = 0.171 m2
( 0. 100 + 0. 090 + 0.450 ) x 0.010 X 2 = 0.013 m2
6. 070 / 1000 X 4 = 0. 024 m2
L& T (250561) 24720 0. 395 m2
AEt (14T 5. 530 m2




